What our customers are saying...

Mr. & Mrs. Kendall, Smyrna, TN

"My husband and I looked at two other mesh guard systems. Wow, were they expensive! Hydro Flo was very affordable and good."

Mrs. Knapp, St. Louis, MO

"Our contractor cleaned and inspected our gutters and installed your mesh product. We are very happy!"

Mr. & Mrs. Jablonski, Franklin, WI

"We had one of the hood gutter guard systems removed and installed Hydro Flo — it works better!"

Mrs. Clark, Clairton, PA

"I did a lot of research on all the mesh guards. Hydro Flo, in my opinion, is the best."

Mr. Tatum, Hinesville, GA

"We have pine trees and lots of pollen where we live. Even the times with heavy pollen... your mesh guard never clogged!"



HYDRO FLO prevents leaves, pine needles and seeds from clogging your gutters



1.888.345.0033

MANUFACTURED IN THE USA

Call for a FREE, **NO COST estimate!**

HYDR@ FLO

Stainless Steel Mesh Gutter Protection



Prevents leaves, pine needles and seeds from clogging your gutters



Cleaning your gutters is hazardous, dirty and time consuming.

Hydro Flo

The end to clogged, overflowing gutters!

- No more gutters to clean
- No more ladders to climb
- **Hydro Flo** keeps your gutters free-flowing
- Adds years of life to your gutter system
- Professionally installed by a factory trained contractor

50-year warranty

Another product from U.S. Aluminum, a leading manufacturer of quality aluminum rain gutter products. It is a warranty you can depend on.

The HYDRØ FLO system



How Hydro Flo works...

Rainwater from your roof drains through the mesh and supportive panel into your gutter.

Leaves, pine needles and twigs stay on the top of the panel. **Hydro Flo's** design promotes air circulation from above and below. Dry leaves will blow away with a gentle breeze.

Hydro Flo is installed to fit snugly to the top of your gutters. The low profile makes it virtually invisible from the ground.

With **Hydro Flo**, there is no lifting or penetration of your roof shingles. **Hydro Flo** <u>will not</u> void any roof warranties.

Frequently Asked Questions

Will I have to replace my gutters?

No! **Hydro Flo** can be installed on 5" or 6" gutters. Unless damaged, there is no need to replace your existing gutters.

Will **Hydro Flo** work with metal, shake or tile roofs?

Yes, **Hydro Flo** is installed on top of your gutters. It performs well with any type of roof material or roof pitch.

Will anything clog Hydro Flo?

No, the perf flow drain holes allow only water to enter your gutters. Your gutter will always remain free flowing.

Will **Hydro Flo** work during heavy rainfalls?

Hydro Flo can handle record rainfall amounts.

Will **Hydro Flo** work when covered with wet leaves or pine needles?

Yes! Testing shows **Hydro Flo's** filtration system keeps working even when covered by wet leaves and debris.

How long will **Hydro Flo** last?

Manufactured with hi temper aluminum, it will never rust, rot or distort. WE GUARANTEE IT!